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Tabuada do 8

14 sei. @ Tenho que praticar. @ Ainda ndo sei. ®
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® 2x8
® 3x8
® 7/x8
® 8x8

s Conta de 8 em 8 e completa a sequéncia
# Efetua as operacdes e liga aos resultados.

8+8+8+8+8+8+8+8

8+8+8+8+8+8+8
8+8+8

8+8




#”Coloca os sinais de >, < ou = nos lugares certos.

4X7 3X8 7X7 6X8
7X8 8X7 8X2 7X3
8X4 5X6 7X9 6X9

#Lé com muita aten¢do e resolve as situacdes problematicas explicando o raciocinio
através de contas, desenhos ou escrevendo.

A Paula estd a numerar as rifas para o sorteio que vao fazer na escola. Ela ficou
responsdvel pela numeracgdo das rifas entre 100 e o 200.

Quantas vezes tera de escrever o algarismo 5?

R:

Numa pastelaria havia 21 bolos de arroz, 15 pastéis de nata e 13 pastéis de feijao.
Destes bolos todos, ficaram por vender 7 bolos.

Quantos bolos se venderam na totalidade?

R:

O padeiro amassou paes e colocou-os em 8 tabuleiros. Cada tabuleiro levava 45.

Quantos paes cozeu o padeiro? m




